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МАТЕМАТИКА 
  

ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ТЕСТ 

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ЦИКЛ  
 

февраль 2021 года 

Время выполнения: 120 минут. 
 

 

Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 

резинка. 

 

 

 
 

Памятка для кандидата: 

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно. 
 

 

 

 

Желаем успехов!  
 

 

 

 

Количество баллов _________ 

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 

   
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  

𝑥𝑚: 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚−𝑛 

(𝑥𝑚)𝑛 = 𝑥𝑚∙𝑛 

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2  

𝒱призмы = 𝒜осн. ∙ 𝐻 

𝒱пирамиды =
1

3
𝒜осн. ∙ 𝐻 

 



№ Задание Баллы 

 

1. Пусть 𝑎 =
6

4
:

3

4
 и 𝑏 = −5 + 3. Впишите в рамки действительные числа так, 

чтобы получилось истинное высказывание. 

“𝑎 =                 ,   𝑏 =                 ,   𝑎 ∙ 𝑏 =                 . ” 

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 

 

На рисунке  𝑀𝑁 есть средняя линия треугольника  

𝐴𝐵𝐶, а точка 𝑃 принадлежит стороне 𝐴𝐶 так, что  

𝐴𝑀𝑁𝑃 - ромб. Впишите в рамку длину отрезка 𝑃𝐶, 

если известно, что 𝑀𝑁 = 2 см. 

 

𝑃𝐶 =                          см. 

   

L 

0 

3 

 

3. На рисунке изображён график функции 

𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏, 𝑎 ≠ 0. 
Впишите в рамку один из знаков “<” или “>” 

так, чтобы получилось истинное 

высказывание. 

 

При 𝑥 ∈ (1 + ∞), 𝑓(𝑥)                     0. 
 

 
 

L 

0 

3 

 

4. 

При сушке сливы теряют 70%  от массы. Определите, сколько килограммов 

сушёных слив получится из 20 килограмм свежих слив. 
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

5. Вычислите значение выражения:  
2713−50+1

919
. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 



 

6. Найдите действительное решение уравнения 6𝑥2 − 13𝑥 + 6 = 0, которое 

больше √2 . 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

7. На рисунке изображены точки 𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷 такие, что 𝐴𝐵 ∥ 𝐶𝐷 

и 𝐴𝐶 ⊥ 𝐷𝐶, а 𝑂 есть точка пересечения 𝐵𝐷 и 𝐴𝐶. Найдите 

длину отрезка 𝐶𝐷, если известно, что 𝐴𝑂 = 3 см, 𝑂𝐵 = 5 см, 

𝑂𝐶 = 9 см. 

Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

 

8. 
Килограмм кукурузы стоит 5 лей, а килограмм пшеницы – 8 лей. Фермер 

изготовляет смесь кукурузы и пшеницы со стоимостью 6 лей за килограмм. 

Определите, сколько килограммов кукурузы и сколько килограммов пшеницы 

использует фермер для того, чтобы изготовить 30 килограммов смеси. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

9. Дана функция 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 4𝑥 − 3. Найдите действительные значения 𝑥, 

являющиеся больше соответствующего значения функции  𝑓. 
 Решение: 

 

 

 

 

 

 

Ответ: 𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

10. 
Петру купил молоко в двух пакетах в форме правильной четырёхугольной 

пирамиды со стороной основания 10 см и высотой 9 см, а Анна - в одном пакете в 

форме правильной четырёхугольной призмы  со стороной основания 5 см и высотой 

25 см. Определите, кто купил больше молока.  

 Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Найдите натуральные значения  𝑋, при которых выражение   

𝐸(𝑋) =
25 𝑋−10𝑋2+𝑋3

15𝑋−3𝑋2
  принимает натуральные значения. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

12. Даны функции 𝑓, 𝑔: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2𝑚𝑥 + 𝑚2, 𝑔(𝑥) = 2𝑥. Найдите 

действительные значения  𝑚, при которых графики функций  𝑓 и 𝑔 пересекаются в 

одной точке.  
Решение: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 


